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V doktorském studiu se Eva Mitchell-Soukupová systematicky věnovala otázce sociální 
politiky a klasifikacím sociálního státu, a to především s ohledem na politiku rodinnou. 
Předložený výzkum doprovázely dlouhé a opakované pauzy, což řešení práce i komunikaci 
trochu komplikovalo, na druhou stranu je však třeba zdůraznit i autorčiny úspěchy. V průběhu 
řešení například získala juniorský grant Grantové agentury Akademie věd, v němž se danou 
problematikou zabývala a jehož výsledkem bylo několik akademických publikací. Ocenit je 
třeba i schopnost navazovat mezinárodní kontakty a zapojovat se do mezinárodních 
vědeckých sítí. 

Předložená disertační práce má jasné cíle i strukturu. Jejím obsahem jsou analýzy finanční 
podpory rodin s důrazem na post-komunistické země EU, byť autorka pracuje i s informace za 
„staré“ země. Metodologicky je práce založena na analýze modelových rodin, což umožňuje 
srovnání rodin v konkrétních situacích, nejen obecný popis sociálního systému. 

Práce je rozdělena do dvou částí. První se věnuje teoretickému rámci sociálních a rodinných 
politik. V tomto ohledu je důležité zdůraznit, že přestože je práce empiricky zaměřena, 
autorka analýzy adekvátně zakotvuje v existujících teoriích sociálního státu a jejich 
klasifikacích. Ocenit je třeba především to, že po dvou desetiletích diskuzí, které post-
komunistické státy mechanicky řadí do „post-komunistického“ klastru bez ohledu na jejich 
konkrétní sociální politiky a odlišnosti, se autorka pokusila o zařazení těchto zemí v rámci 
existujících klasifikací. 

Druhá část práce pak poskytuje podrobnou analýzu sociálních systému a rodinných politik na 
základě dat MISSOC a EUROSTAT. Autorka se přitom neomezuje jen na popis systému, ale 
ukazuje i dopady nastavení sociálních dávek např. v oblasti rovnosti pohlaví, chudoby či 
zaměstnanosti matek. 

Studium celkově považuji za úspěšné a práci bez váhání doporučuji k obhajobě. 
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